
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. GÉLCIO S. WITT
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO B. KONIG

ATA nº 003/2018. Aos vinte e seis dias  do mês de Fevereiro de dois e dezoito, as
dezenove horas,   reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de Melo - PSD,
Gélcio  Sparremberger  Witt  -  PSD,  Ricardo  Lima  da  Silva  –  PP,  Leonardo
Mesquita Justin - PMDB, Luciano Bobsin - PMDB, Almiro Witt de Aguiar - PP,
Odécio Evanir  Jacoby Justin – PMDB,  Oli  Sparremberger -  PP, Silvério Beck
Konig  -  PP.   Assim  havendo  número  regimental  de  vereadores  o  Senhor
Presidente  declarou  aberta  a  presente  Sessão  Ordinária  e  solicitou  do  Ver.
SILVÉRIO  a  leitura  de  um  versículo  da  Bíblia.  Prosseguindo  solicitou  do
Secretário  a  leitura  das  Atas  das  Sessões  Ordinárias  nº  001/2018  de  01  de
Fevereiro de 2018 e a Ata nº 002/2018 de 20 de Fevereiro de 2018. Colocou as
mesmas em discussão. Não havendo quem queira discuti-las colocou em votação
que  foram  aprovadas  por  unanimidade.  Logo  após  passou  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE:  Ofício nº 039/2018 do Executivo Municipal, solicitando a retirada
dos projetos de lei nº 05 e 06/2018 que se encontra na casa. Ofício nº 040/2018
do Executivo Municipal, enviando projeto de lei. Projeto de Lei nº 009/2018: Altera
a redação da Lei  1.329/2013 e dá outras providências.  Ofício  nº 041/2018 do
Executivo Municipal, enviando projeto de lei. Projeto de Lei nº 010/2018: Altera a
redação  das  atribuições  do  cargo  de  Operador  de  Máquinas,  criado  pela  Lei
Municipal nº 1.329/2013 e dá outras providências. Ofício Circular nº 002/2018 da
SMAS, comunicando  a Programação da Semana da Mulher que irá iniciar no dia
05 de março de 2018, com programação anexa.   Dando seguimento, o Senhor
Presidente passou a DISCUSSÃO DA PAUTA: Colocou em discussão o Projeto
de Lei  nº 009/2018. Fez uso do espaço o  VER. LEONARDO – PMDB  onde
saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa e as demais
pessoas presentes. Baseado no que lhe falou seu assessor jurídico particular, não
somos  os  primeiros  nem  os  últimos  a  fazer  esse  tipo  de  projeto  dentro  da
legislatura. É uma maneira de se fazer um remanejo do funcionário público. Está
dentro da lei e assistido pelo jurídico. As vezes por falta de informação a gente
acaba precipitando. Disse o Vereador Leonardo que foi em busca de informação.
É  para  isso  que  foi  pago  pelos  seus  eleitores  que  foi  eleito.  Esclareceu  aos
colegas que não podem deixar de ajudar a saúde que é onde se encontra nosso
servidor. Em aparte o Senhor Presidente chamou atenção do vereador porque
não estava discutindo o projeto em pauta, e sim o outro.  De posse da palavra o
Ver. Leonardo disse que é legal. Disse que vai ajudar diminuir despesas onde
estaremos contratando assessoria jurídica  para todas as secretarias e também
nossos projetos. Falou ainda que irá beneficiar cofres públicos onde ninguém será
prejudicado. Garantiu o Ver. que podem dar o aval necessário porque ao invés de
aumentar o custo, se o servidor for contratado, vai diminuir os custos. Nossos
colegas não serão enganados se aprovarem o projeto.Não havendo mais quem
queira usar o espaço, o Senhor Presidente baixou Projeto de Lei nº 009/2018 e
suspendeu a sessão para serem formadas as Comissões Permanentes para o
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ano de 2018. Voltando aos trabalhos o Senhor Presidente solicitou do Secretário
a  leitura  das  Comissões  Permanentes  para  o  ano  de  2018,  ficando  assim
constituídas:  I  –  COMISSÃO  DE CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  INFRA
ESTRUTURA URBANA E RURAL: Presidente; VER. SILVÉRIO BECK KONIG –
PP. Relator: VER. ODÉCIO EVANIR JACOBY JUSTIN – PMDB. Membro: VER.
ALMIRO  WITT  DE  AGUIAR  –  PP.  II  – COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E
ORÇAMENTO  E  CONTROLE  EXTERNO:  Presidente:  VER.  LEONARDO
MESQUITA JUSTIN – PMDB. Relator: VER. JAIRO DE MELO – PSD. Membro:
VER. OLI SPARREMBERGER – PP. III – COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO,
ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  TURISMO,   MEIO  AMBIENTE  E  SERVIÇOS
PÚBLICOS:  Presidente: VER. RICARDO LIMA DA SILVA – PP. Relator:  VER.
ODÉCIO EVANIR JACOBY JUSTIN – PMDB. Membro: VER. LUCIANO BOBSIN
– PMDB.  A seguir o Senhor Presidente colocou as Comissões Permanentes em
votação que foram aprovadas por unanimidade e suspendeu novamente a sessão
para que as Comissões apresentassem o parecer ao Projeto de Lei nº 009/2018.
Voltando aos trabalhos solicitou do Secretário a leitura do parecer ao Projeto de
Lei nº  009/2018,.concluído com parecer favorável e passou a  ORDEM DO DIA
Colocou em votação o Projeto de Lei  nº 009/2018 que foi aprovado por maioria
absoluta,  com  votos  contrários  da  Bancada  Progressista.  A  seguir  o  Sr.
Presidente passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou do
espaço o  VER-JAIRO– PSD que saudou a mesa diretora, colegas vereadores,
funcionários da casa, Elessandro , servidor do Executivo e as demais pessoas
presentes. O ver. Jairo deixou registrado que foi no Gabinete falar com o Prefeito
Robson  sobre  a  situação da  estrada  da Chapada dos  Valim.  Disse  que  vem
cobrando sempre, onde sobe lá todas as semanas. O Vereador Oli também faz o
mesmo,  vendo  também as  necessidades  do  povo.  Finalmente  hoje  o  Senhor
Prefeito subiu na estrada da Chapada dos Valim e prometeu que vai resolver a
situação, até porque não oferece mais condições de tráfego, devido o tempo que
está esperando para ser arrumada. Quando se circula nesta estrada dá prá ir  até
a  caixa  dágua.  E  isso  faz  tempo.  De  lá  prá  cá,  para  frente  nem  passaram.
Parabenizou o Presidente pelo seu aniversário que foi ontem domingo, e desejou-
lhe muita saúde paz e prosperidade. Que Deus o ilumine. Usoudo espaço o Ver.
Leonardo  que  voltando  a  tribuna  parabenizou  o  Presidente  Gélcio  pelo  seu
aniversário que ocorreu ontem, domingo. Adiantou que falou com o Prefeito em
sua casa, que sempre estão de portas abertas para receber os munícipes. Ele
falou que está preocupado com toda a população. Disse que estão chegando
recursos para investir na estrada de Morro do Chapéu. Também está esperando
outros  recursos  para  beneficiar  os  munícipes  de  Três  Forquilhas,  como
pavimentação. Porém ainda não sabe onde será colocada. Com a crise que está
se enfrentando, não dá para deixar nada de lado. O Ver. Leonardo pediu calma e
paciência ao povo.  Tudo aos poucos vai  melhorar  porque só tem um ano de
governo. Tem mais tempo pela frente. Serão procuradas as prioridades, como
Saúde e Educação. São coisas primárias. Usou do espaço o Ver. OLI – PP,onde
saudou a mesa diretora, colegas Vereadores, funcionários da casa e do Executivo
e as demais pessoas presentes. Primeiramente parabenizou o Sr. Presidente pelo
seu aniversário no dia ontem, domingo. O Ver. Oli lembrou que na última sessão
de dezembro de 2017, foi cobrado as lâmpadas  queimadas na rua em todo o
município. Parece que só tem um funcionário que faz esse serviço. Falou com o
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IVAIR em mês de Janeiro e o mesmo lhe disse que estavam sem o veículo usado
para  troca  de  lâmpadas.   O ver.  Oli  perguntou  o  que  é  prioridade  dentro  do
município. Foi cobrado durante um ano a estrada da Chapada dos Valim. Cobrar
estradas para os colonos tem que ser feito. O ver. Oli não concorda em levar as
máquinas  para  o  Josafá  para  fazer  estrada  para  quem?  Para  beneficiar  o
Secretário? Prioridade é o nosso povo. Se querem fazer lá que seja feito depois.
Estamos andando no escuro, pulando dentro dos buracos na estrada do Morro.
Isso está acontecendo, sem contar com as estradas gerais. Como a do Belinho,
barreiro,  Rio do Pinto e as outras mais. Todas precisam de material.  Usou do
espaço  o  VER.  LUCIANO  –  PMDB  onde  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores, funcionários da casa, Elessandro seu colega de trabalho e as demais
pessoas presentes.  Destacou uma notícia bem triste ocorrida no município.  O
falecimento do esposa da ex secretária da Educação, professora Celga de Boa
União. Seu Pedro, grande amigo seu e de todos os que conhecia. Deixou suas
condolências aos seus familiares, parentes e amigos. Lembrou o Ver. Luciano
que hoje iniciou o ano letivo. Estendeu abraços a todos os alunos, professores,
funcionários das Escolas, Secretária da Educação e sua equipe, juntamente com
seus  colegas  motoristas.  Que  todos  tenham  um  ano  calmo  e  proveitoso.
Parabenizou o Senhor Presidente pelo seu aniversário, desejou-lhe muita saúde
paz, felicidades e uma administração com muito sucesso, com a proteção do Alto.
Usou do espaço o  Ver. SILVÉRIO – PP  que saudou a mesa diretora, colegas
vereadores, funcionários da casa e também do Executivo e as demais pessoas
presentes. O que lhe chamou atenção foi que já no primeiro dia de aula o ônibus
escolar não pegou alguns alunos para trazer até a Escola em Boa União, porque
não tinha estrada. Pediu aparte o Ver. Luciano onde esclareceu que não entrou
nesta  estrada  porque  tinham  fios  eletrificados  caídos  no  chão  e  não  sentiu
segurança para os alunos. Segundo o Ver. Silvério não foram só os fios caídos. É
que  a  estrada não tem condições  de  tráfego.  Na comunidade  do Retiro  está
complicado. Todos sabem que a estrada está abandonada e faz tempo...anos até.
Disse ao Ver. Leonardo que não sabe se o povo tem que ter mais paciência. Todo
mundo  sabe  o  que  está  acontecendo.  Se  por  politicagem  ou  o  quê,  tem
comunidade ficando abandonada. Só fazem alguma coisinha no último ano de
mandato.Dão uma tapada ali, outra lá e assim vai. Não sabe qual a malandragem
que fazem. Isto está ficando vergonhoso para nós vereadores desta casa. Pois
somos nove. Até sabe que os colegas estão cobrando do Prefeito, porém está na
hora de tomar uma atitude com ele.  Disse o Ver.  Silvério  que tem pedido de
providências na casa, sobre o ensaibramento da estrada da dona Norma em Boa
União e nada foi feito. Agente tem cobrado ou pedido três caçambas de material
para  colocar  num buraco  que  desce  perto  de  sua  casa  próximo  as  lavouras
Também não fizeram. Disse não saber o que acontece. Talvez a gente tem que
procurar  algum  direito  para  que  a  população  não  sofra  as  causas.  Usou  do
espaço o VER. GÉLCIO –PSD onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores,
funcionários da casa e do Executivo e as demais pessoas presentes. Agradeceu a
homenagem  feita  pelos  colegas  vereadores.  Reconhece  que  os  problemas
existem.  O Prefeito  está trabalhando,  fazendo tudo o que pode.  Mas também
concorda que o vereador  tem o direito  de reclamar.  Sua função é fiscalizar  e
cobrar melhorias para o Município. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para constar, foi lavrada
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a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, secretário a
subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente   
          
       Silvério Beck Konig                               Gélcio Sparremberger Witt     
               Secretário                                                            Presidente
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